Атестація здобувачів вищої освіти – це обов’язковий підсумковий етап навчання студентів за кожним освітнім (освітньо-кваліфікаційним) рівнем. До атестації допускаються студенти після завершення теоретичної і практичної частини навчання, які повністю засвоїли зміст навчального матеріалу, передбаченого освітньою програмою за певним напрямом (спеціальністю) та відповідним освітнім рівнем, і виконали всі вимоги навчального плану та освітньої програми.

Атестація проводиться Екзаменаційними комісіями. Відповідальним за забезпечення організації роботи ЕК є деканати факультетів. Загальний контроль за формуванням, організацією роботи Екзаменаційних комісій здійснює ректор Університету. 

Склад Екзаменаційної комісії 

Членами ЕК (екзаменаторами) є професори, доценти, старші викладачі випускових кафедр. До участі в роботі ЕК екзаменаторами можуть залучатися професори, доценти, старші викладачі інших кафедр, якщо в структурі державного екзамену є завдання, пов’язані з їх профілем, спеціалісти відповідних галузей економіки, науково-педагогічні працівники інших закладів вищої освіти, науково-дослідних інститутів (професори, доценти), – у цьому випадку вони користуються правами членів комісії. Персональний склад членів Екзаменаційної комісії та екзаменаторів затверджується ректором Університету не пізніше, ніж за місяць до початку роботи ЕК.

Під час атестації можуть бути присутніми викладач дисципліни, із якої студенти складають державний екзамен, науковий керівник кваліфікаційної роботи – під час її захисту студентами, яких він підготував.

Порядок роботи ЕК 

Екзаменаційні комісії працюють у терміни, визначені графіком освітнього процесу на поточний навчальний рік, що розробляється на основі навчальних планів напрямів підготовки/спеціальностей, затверджений наказом ректора Університету. Графік роботи ЕК затверджується ректором Університету і доводиться до загалу не пізніше, як за два місяці до початку атестації.

Підготовку та захист кваліфікаційної роботи регламентовано Положенням про кваліфікаційні роботи Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Допуском до написання кваліфікаційної роботи є наказ ректора Університету про затвердження її теми на підставі подання декана факультету відповідно до заяви студента

Перед захистом кваліфікаційної роботи випускова кафедра подає до Екзаменаційної комісії:

· виконану студентом кваліфікаційну роботу із записом на ній висновку випускової кафедри (за результатами попереднього захисту) про допуск роботи до захисту 
·  – письмовий відгук наукового керівника з характеристикою наукової цінності роботи і діяльності випускника під час виконання ним кваліфікаційної роботи;

·  – письмову рецензію з рекомендованою оцінкою (кількістю балів) на кваліфікаційну роботу; 

· – довідку установи (організації) про використання її матеріалів під час написання кваліфікаційної роботи (якщо це передбачено факультетом); 

· – інші матеріали, які характеризують наукову і практичну цінність виконаної кваліфікаційної роботи: друковані статті за темою роботи, документи, що вказують на її практичне застосування, макети, зразки матеріалів, виробів тощо; 

· – на захисті дипломної кваліфікаційної роботи за ОР «Магістр» Екзаменаційній комісії обов’язково подаються матеріали, що характеризують освітню та професійну компетентність випускника, наукову (творчу) та практичну цінність виконаної роботи 

· – друковані статті, методичні розробки, вироби, оригінальні математичні моделі та програми тощо. 

Захист кваліфікаційних робіт відбувається на відкритому засіданні ЕК.

Результати захисту кваліфікаційної роботи визначаються за 100- бальною шкалою, за національною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно» і «незадовільно») та за шкалою ЄКТС (А,В,С,D,Е,FX,F) Випускові кафедри визначають критерії оцінювання кваліфікаційної роботи з урахуванням специфіки галузі знань, з якої була виконана робота.

Рішення щодо оцінки кваліфікаційної роботи ухвалюється ЕК шляхом експертного оцінювання роботи (її змісту та оформлення), захисту її студентом з урахуванням думки керівника та оцінки рецензента. Рішення протоколюється у визначеному порядку. 
Результати захисту кваліфікаційних робіт оголошуються випускникам у цей же день після оформлення протоколів засідання Екзаменаційної комісії.

При визначенні оцінки дипломної (кваліфікаційної) роботи береться до уваги рівень теоретичної, наукової та практичної підготовки студентів. 
Оцінювання результатів державних екзаменів для студентів усіх форм навчання. Оцінка за кожне питання державного екзамену розраховується як середньоарифметична сума балів за результатами виставленої кожним членом ЕК оцінки. Підсумкова оцінка на державному екзамені розраховується як сума балів за кожне питання екзаменаційного білета. Згідно зі специфікою дисциплін, питання з яких містяться у білеті державного екзамену, підсумкова оцінка державного екзамену визначається як сума оцінок за кожен вид екзаменаційних завдань, виставлених кожним членом Екзаменаційної комісії (екзаменатором) відповідного науково-педагогічного профілю з урахуванням думки інших членів комісії. Виконання всіх екзаменаційних завдань із державного екзамену є обов’язковим. 

За теоретичну і практичну частину екзамену виставляється одна підсумкова оцінка (сума балів). 

Повторне складання (перескладання) державного екзамену з метою підвищення оцінки не дозволяється. 

У разі одержання незадовільної оцінки з 1 державного екзамену (при складанні окремо декількох) студент не позбавляється права продовжувати складати державні екзамени з інших дисциплін і захищати кваліфікаційну роботу у термін, визначений графіком Університету. 

Результати складання державних екзаменів, захисту кваліфікаційних робіт на всіх формах навчання оголошуються студентам у цей же день після оформлення протоколів засідання Екзаменаційної комісії та фіксуються: – у заліковій книжці студента; – у навчальній картці студента; – у додатку до диплома.

Студентам, які успішно склали державні екзамени, та/або захистили кваліфікаційну роботу, рішенням Екзаменаційної комісії присвоюються відповідний ступінь вищої освіти, кваліфікація. На підставі цих рішень Університетом видається наказ про випуск та видачу дипломів державного зразка (звичайного зразка чи з відзнакою) про присвоєння відповідного ступеня вищої освіти, кваліфікації. 

Якщо студент не з’явився на засідання ЕК для захисту кваліфікаційної роботи, то в протоколі комісії зазначається, що він є неатестованим у зв’язку з неявкою на засідання комісії. 
Повторний захист кваліфікаційної роботи з метою підвищення оцінки не дозволяється. 
Якщо ЕК за результатами голосування визнає, що кваліфікаційна робота не відповідає вимогам, або вважає, що випускник не заслуговує на присвоєння йому відповідного ступеня вищої освіти, то студент підлягає відрахуванню як такий, що закінчив теоретичний курс навчання за певною освітньою програмою і не захистив кваліфікаційної роботи, про що йому видається академічна довідка встановленого зразка. 
Результати захисту кваліфікаційних робіт фіксуються: – у протоколах екзаменаційної комісії; – у заліковій книжці студента; – у навчальній картці студента; – у додатку до диплома. 
У випадку, якщо захист кваліфікаційної роботи визнається незадовільним, ЕК визначає, чи може студент подати на повторний захист у наступний термін роботи Екзаменаційної комісії ту саму роботу з доопрацюванням чи він зобов’язаний опрацювати нову тему, надану відповідною кафедрою. 
Студент може виконувати і подавати кваліфікаційну роботу до повторного захисту протягом трьох календарних років з оплатою витрат згідно Положення про організацію освітнього процесу в Центральноукраїнському

Якщо студент не з’явився на засідання Екзаменаційної комісії для складання екзаменів або захисту дипломної кваліфікаційної роботи, то в протоколі комісії зазначається, що він є неатестованим у зв’язку з неявкою на засідання комісії. 

Студент, який під час складання державного екзамену або за захисту кваліфікаційної роботи отримав незадовільну оцінку, відраховується з Університету, про що видається академічна довідка. 

Студент, який не склав державний екзамен або не захистив кваліфікаційну роботу, допускається до повторного складання державних екзаменів чи захисту кваліфікаційної роботи протягом трьох років після закінчення Університету у наступні терміни роботи відповідних комісій з напряму (спеціальності). Повторно складаються тільки ті державні екзамени, із яких була отримана незадовільна оцінка, з урахуванням змін, що відбулися у навчальних програмах цих дисциплін

Повторне складання державного екзамену чи повторний захист кваліфікаційної роботи здійснюється через процедуру поновлення у складі студентів Університету і відбувається у новому складі ЕК. Поновлення претендента відбувається на умовах договору з повною компенсацією витрат і оформляється наказом ректора.

Студентам, які не склали державні екзамени або не захистили кваліфікаційну роботу з поважної причини (документально підтвердженої у тижневий термін після закінчення роботи ЕК), ректором може бути продовжено навчання (шляхом надання академічної відпустки) до наступного терміну роботи Екзаменаційної комісії зі складанням державних екзаменів чи захисту кваліфікаційних робіт відповідно, але не більше ніж на рік.

